Aufgabe mehrstufige Deckungsbeitragsrechnung IKSTK1112

In einem Unternehmen werden zwei Produkte hergestellt (Produkt A und Produkt B). Die
nachfolgende Tabelle liefert eine Ubersicht zu Kosten und Umsatzen:

Produkt A Produkt B
Absatzmenge 10.850 14.780
variable Kosten pro Stick 54,00 € 62,00 €
Verkaufspreis pro Stick 58,00 € 72,00 €
erzeugnisfixe Kosten 52.000,00 € 56.000,00 €
unternehmensfixe Kosten 64.000,00 €

1. Ermitteln Sie anhand dieser Daten fir die beiden Produkte die Deckungsbeitrage | und Il.
Ermitteln Sie anschlielend das Betriebsergebnis.

2. Lasst sich das Betriebsergebnis verbessern? Falls ja, durch welche MalRnahme?

Aufgaben mit Losungen und Losungsvideos auf www.priifungstrainer24.de




